

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

垃圾臭影响居民生活

小区垃圾场 何时能消失

**记者
调查**
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 本报记者

昨日,家住市中区光明园小区的张先生拨打本报新闻热线反映,小区里有一个垃圾场,夏天臭气熏天,蚊蝇孳生,附近居民叫苦不迭。居民向物业反映多次,但是垃圾场依然存在。

记者来到现场看到,正如张先生所言,在小区的东南角,一堆由乱石、烂树枝和马桶、破衣服等废物组成的垃圾堆露天存放于此。墙壁瓷砖被烧坏了多处,垃圾堆有一半是未燃烧尽的黑灰,被上周日的大雨冲得乌黑一片。

张先生告诉记者,他们小区地理位置非常好,小区各方面大家都很满意,物业管理地也很规范和认真,大家唯独对这个垃圾场颇有意见。“这个垃圾场存在时间不短了,得有十多年了。平时小区物业在这里存放垃圾,有些居民也把垃圾向这里倾倒,很影响小区环境。特别令人烦恼的是,由于垃圾长时间不清理,里面不但孳生大量苍蝇蚊子,有时老鼠成群,吓得小孩都不敢在附近玩。”

不但如此,清洁工还经常在此焚烧垃圾。“这是最让居民担心的事,不但浓烟呛人,灰烬乱飞,而且,南边不到10米就是一个大型燃气加压站,看着蹿到一两层楼高的火苗,居民心里直打颤,这可真不是闹着玩的,万一发生事故,将会是巨大的悲剧!”张先生的邻居钱女士气愤地说。

在记者采访过程中,和张先生、钱女士述说的一样,十几位居民纷纷向记者诉苦。

对此,记者采访了该小区的物业。

一位物业负责人告诉记者,这个垃圾场存在已经十多年了,自从小区建成,就设置了这个垃圾场,易腐烂的生活类垃圾是不往这放的,倾倒的都是枯枝烂叶和一些建筑垃圾,不过物业经常对

此进行清理。对于居民反映的焚烧垃圾一事,负责人称是清洁工为了方便运输才烧的。而对于附近的燃气站隐患,他们焚烧垃圾时都很小心,一般会尽量离开加压站,往北烧。“你看这里,就是上次清洁工焚烧的痕迹,很注意安全的。”记者顺着这位工作人员手指的方向看去,在垃圾堆的北头,一片黑乎乎的地方,还残存着塑料烧化后的痕迹。

记者目测了一下,这里离燃气加压站的确远了,一位居民拿来米尺测量后显示,距离加压站的围墙,正好14米。

对于物业的解释,居民有些不满意。张先生说:“说是经常清理,但最快也得十天半月,一般都是好几个月清理一回,这么好的小区,人为地制造这么个垃圾场,既

影响了环境,也污染了空气,打扫完垃圾及时清理出去不就完了,为什么非要存放一段时间呢?”住在附近的孙女士也有同感,她说:“小区刚建好的时候,设置这个垃圾场可能是当时的需要,可是现在已经不需要了,为什么不能改造成娱乐健身场地呢?即使种点花草,也比脏兮兮的垃圾场好吧。”

提起焚烧垃圾一事,居民们更是七嘴八舌说起没完。钱女士说,“现在打造幸福新枣庄,建设绿色城市,为此,政府花费巨资种花草、清臭河,关停排污口、放浓烟的单位,可是小区里反倒人为制造垃圾、点火放烟,和当前的形势也太格格不入了吧?特别是安全方面,这么大的加压站,别说十几米的距离,就是几十米外点火都不一定安全。”



近日,家住市中区桃园小区的李女士向本报反映,小区换热站西路口和东南角丽景园巷口污水横流,希望相关部门能够予以治理。“流的时间不短了,随着天越来越热,污水的气味也越来越难闻,居民出门都只好绕着走,希望相关部门能帮居民解决这个烦心事。”李女士说。

(记者 邵士营 摄)

宠物狗公共场所随地大小便

居民出行很闹心

晚报讯 (记者 寇光)家住薛城区燕山路的小种最近常常感到郁闷,至于原因,说出来他觉得有些丢人,那就是前阵子连续三天出门都踩到了狗的粪便。“都说运气好的人叫做走狗屎运,我这踩狗屎的是不是也能沾点狗屎运呢?”小种用幽默的口吻说。据他讲,这三天的遭遇是在不同的时间和地点,但相同点便是都是在公共场所中“招”。

“这三个地点分别是奚仲广场、临山公园和沿河公园,这些都是人流量较大的公共场所,也不知道谁家的狗这么不注意卫生,偏偏就让我给踩上了。”小种表示,这三处公共场所每天人来人往,就算是他没踩上,也会有别的市民一不注意便踩上的。“这狗屎又臭又黏,帮我刷鞋的妈妈也在抱怨,说我怎么这么倒霉老是踩到狗屎,其实最主要的问题还在狗和狗主人的身上,要是小狗主人能够约束自己家的狗

狗,不让它在公共场所随地大小便,便不会有我们这样踩狗屎的倒霉鬼了。”小种说。

无独有偶,小种的遭遇李先生也遇到过,不过家住薛城区清泉小区的他要比小种好些,只踩了一次狗屎。“那次我走在回家的路上,晚上天黑看不清路上有什么东西,一不注意踩到一团黑乎乎的东西,回家才知道那是堆狗屎,说实话天黑不注意看还真看不到,也不会注

意到那是狗屎。”李先生表示,他曾经目睹过一名宠物狗主人带着自己的爱犬在公共场所随意大小便的情景,因此对此是感到深恶痛绝。“公共场所是大家的,需要大家一同去爱护,并且每天人来人往的,你说狗狗不懂事也就罢了,当主人的应该懂得爱护环境吧,现在好多公共场所的角落里有狗屎,这给环卫工人的清理工作也带来了一定的难度。”李先生说。

民情传声筒

文坛小区 垃圾清运不及时

晚报讯 (记者 王萍) 5月28日,文坛小区居民拨打本报热线电话反映,小区单元楼附近有个垃圾点,进入夏天后气味很大,这让家住文坛小区的部分居民深受其扰,希望有关部门尽快清理。

当天下午5时,记者来到文坛小区,进入小区在第一座单元楼北面不远处就看到了一个垃圾点,一辆宽两米、长三米左右的垃圾车外堆放了大量的垃圾,有塑料袋、塑料泡沫块以及其它一些生活垃圾,走近后一股刺鼻气味儿迎面而来,路过此处的居民都捂着鼻子匆匆走过。“以前都是三五天拉一次,现在天热了居民生活垃圾也就多了,不到两天就是满满一车,垃圾得不到及时清理,气味相当难闻,上面都是苍蝇,很是闹心。”李女士说,“由于清理得不太及时,垃圾车常常是满满的,这个垃圾点距离单元楼很近,我们都不敢开窗户,尤其是刮风时,垃圾随风飘,难闻的气味儿关窗也挡不住。”

记者了解到,目前小区垃圾都是环卫承包,小区的垃圾平时是一周清理一次。进入夏季后,生活垃圾较多,小区内只有这一处垃圾存放点,每三两天过来清理一回垃圾已经不能满足要求,希望相关部门加大垃圾清理力度。

路面坑洼 坑车又坑人

晚报讯 (记者 刘豹) 近日,市民拨打本报热线反映,市中区胜利路部分路段路面坑坑洼洼,严重影响车辆和行人通行。

6月1日下午,天空还下着小雨,记者来到胜利西路,自青檀路交叉路口到枣庄长途汽车西站这段路上,路面坑洼不平,每隔十几米就会有一个大小不一的坑,大的足有一两平方米,由于属于年久老路,该路段机动车道与非机动车道没有分离,不光汽车行驶到这儿得减速慢行,就连行人也是小心翼翼。

据了解,每天上下班时间,由于路面颠簸,骑车者稍不留神就会“亲密接触”,摔倒更是常有的事,“今天虽然是周六,上班的人也少,但发生的事故却不少,仅在我家门前就有3个摔倒的行人。”附近一商户告诉记者,车辆轧在水坑里,污水四溅,一上午的时间,发生数十起污水溅到行人身上的事情,行人叫苦不迭。

孙女士告诉记者,路面损坏有一段时间了,以前还有人偶尔前来修补一下,但最近不知为什么就没人过问了,而且晚上经常有大车经过,这些坑在大车的碾压下越来越大,特别是下雨的时候,市民出行十分不便。“希望有关部门能重视起来,真正把路修好,而不是做面子工程。”孙女士说。

右转车道路面 恢复平坦

晚报讯 (记者 寇光) 在店韩路与枣曹路交界路口处,南北路段由南向北方向的右转车道道路坑洼不平,本报也曾多次报道有关该路面的破损难行,来往市民也对此颇为关注。12日记者途经该处时发现路面已经修复平整,来往市民再也不用担心因路面不平而刮蹭汽车底盘了。